2 , Fos 8

otkunder L. } DUKTSKARY 006
NOD Fo§ 2 FoS 1 Fos 17 ros 3 Oversikt Sundholmen r 7
S5 5m DOD. | 352 | — |
Dukskary 006 02 Vatunga 213 L3
vossse | omun . = |
oromge 120 | [orompe  saem [k MY L 4
ODF 1 > T -
ODF 2 i =
FOS 4 Fos 8 D4= DB1 14/10 35 D1 Vatunga 2:14.
H 510
‘mot kunder 4 ‘mot kunder
| L ae |
2939 2228 1617 1115 710 16 H Tia.
mat kunder ot kunder mat kunder mat kunder mot kunder mot kunder | l; |
10 FOS 13 FOS 14 FOS 15 FOS 16 FOS 9 | e+ |
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- ———
0OF 4 o ra 10 2 I w15 110 e 02 Sunoinen 5 Eotoe
=

mat kunder
D1 Sunghoimen 4:12

2 Sunohomen i
D8a 1410 267301 00F) /"D Suncholmen 33 Vithus

o wigaee s 10

2021 mot Kursgarden

mot FOS 17 084 14710
ansm

248 Lediga 1

FOS7 r———————"

" | - |
e
-
I
Sets -
oassans i oispmaseas osg ans P
NS

D1 Sisbredared 23 (stora husel)

D2 Sbredared 15 L7 0821410 1201819100F) _ D1 Vaunga 19
DB4140 1819

D2 vatunga 5
De2 1410 34(2021100%) _ Dl vaungass
D2 Vatunga 15
D1 vatunga &:3
o84 D2 vaunga it
1= D84 1410 57224100 3 Vatunga 12
2=
3=
o4
o2
o1=



NOD

15-19 2-14, 20 1
mot kunder mot kunder mot kund 1-14
mot kunder L] .
FOS 2 FOS 1 FOS 17 Oversikt Sundholmen
FOS 3
Duktskarv 007
D1 orange 1-29 D1 orange 1-14, 20 1
ODF 1 120 e 144 sm 144 sm 48 sm
D4 - ut 1-24
ODF 2 124 e 56 o
28-34 25-27 11-17 1-4, 35-36
mot kunder mot kunder mot kunder mot kunder
FOS 4 FOS 5 FOS 7 FOS 8
[ [6)]
@ i
E o
3 3
D1 1-44 D1 1-27, 35-36 ~ (D1 1-17, 35-36 T 1-4, 35-36
- 2 m z 2
ODF 3 1-44 @ 96 sm 96 sm 8 96 sm 8 48 sm
o ©
& 8
» 18-24 ) 5-10
3 mot kunder 3 mot kunder
FOS 6 FOS 9
1-7 1-6
29-39 22-28 16-17
mot kunder mot kunder mot kunder mot kunder mot kunder
FOS 10 FOS 11 FOS 13 FOS 14 FOS 15
=
o]
N
Ay
Duktskarv FOS7 3
o
1-49 1-28 - 1-17 1-15 1-10 1-6
- m
ODF 4 147 144 sm 144 sm 8 96 sm 96 sm 96 sm 48 sm
=
N
s 18-19
o mot kunder
3
FOS 12
1-4

I

20-21 mot Kursgarden




FOS 1

mot FOS 17 DB4 14/10

AN

/ 48 sm
NOD via FOS 2 DB4 14/10 1 Kunder
144 sm [ 2-48 Lediga
[
—/
D1 Getared 2:4
D2 Getared 1:6
2-14. DB4 14/10 2-3 D1 Getared 1:4
D2 Getared 1:2
DB4 4-5
° 2 x DB4 14/10 4-5
DB4
Duktskarv 003 D1 Getared 2:8
® DB4 14/10 6-8 DB2 6-7 D2 Getared 2:7
\ DB2 8 D1 Sjdbredared 1:6

¢ DB2 14/10 9-10 D1 Bjornared 1:4
DB4 D2 Bjornared 1:6 D1 Bjoérnared 2:1 Vanster
D1= D2 Bjérnared 2:1 Hoger
D2 = ® DB4 14/10 11-13 D3 Bjornared 2:3
D3 =
D4 =

® DB1 14/10 14 D1 Bjornared 2:2
DB2
D1= ® DB1 14/10 20 D1 Trogared 2:2

D2 =




FOS 2

mot FOS 1 DB4 14/10

/ 144 sm
mot NOD DB4 14/10 1-14, 20 Kunder
144 sm | 15-19, 21-144 Lediga
[
-/
15-19 DB2 14/10 15-16 D1 Sjoébredared 1:9
D2 Sjoébredared 1:4
® DB2 14/10 17 D1 Sjobredared 2:3
DB4 14/10
[

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

18-19

D1 Sjobredared 2:3 (stora huset)
% D2 Sjébredared 1:5




FOS 3

mot NOD DB2 14/10 15-96
96 sm I D1 Vings Hasthagen 1:7
D2 Vings Hasthagen 1:6
1-14 ® DB4 14/10 1-3 D3 Vings Hasthagen 1:5
D1 Vings Hasthagen 2:2
D2 Vings Hasthagen 2:1
® DB4 14/10 4-6 D3 Vings Hasthagen 1:3
D1 Bryggaregarden 3:2
% D2 Bryggaregarden 3:5
DB4 14/10 7-8
[ 4
D1 Tangagarde 1:12
D2 Tangagarde 1:12 Timmerstuga
® DB4 14/10 9-12 D3 Tangagarde 1:13
D4 Tangagarde 1:14
D1 Tangagarde 1:33
DB4 14/10 D2 Tangagarde 1:10 (Ungerska forsamlingen)
® 13-14

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =




FOS 4

mot FOS 5 DI1 12/10

,/ 96 sm
mot NOD DI1 12/10 1-27, 35-36 1-27, 35-36 Kunder
96 sm 1 28-34, 37-96 Lediga
[
-/
DB2 14/10 28 D1 Vings Hasthagen 1:2
D2 Dod
D1 D6d
D2 Bryggaregarden 3:4
28-34 DB4 14/10 29-31 D3 Sjobredared 1:2
D4 Sjobredared 1:3
Duktskarv 004
DB2 14/10 32 D1 Tagagardshagen 1:12
DB4 D2 D6d
D1 =
D2 = D1 Dod
D3 = D2 Tangagarde 1:6
D4 = DB4 14/10 33-34 D3 Furudal 1:1
Duktskarv 005
DB2
D1 =

D2 =

¥ S04

DUKTSKARYV 004 & 005
| N
[a] fa)
D1 ( DOD
D2 '
D3
D4




FOS 5

mot FOS 7 DI1 12/10

96 sm
mot FOS 4 DI1 12/10 1-17, 35-36 ° 1-17, 35-36 Kunder
96 sm 1 18-34, 37-96 Lediga
[
N
mot FOS 6 DB1 14/10
96 sm
18—24‘ 1-7 Kunder
[ 8-96 Lediga
[
-/
25-27 DB1 14/10 25 D1 Vatunga 1:3
DB4
D1= DB2 14/10 26-27 D1 Vatunga 2:6
D2 = D2 Vatunga 1:3 Avstyckat
D3 =
D4 =
DB2
Dl1=

D2 =



FOS 6

mot FOS 5 DB1 14/10 8-96 |
96 sm I
1-7 ° DB2 14/10 1-2 (18-19 i ODF) D1 Vatunga 1:9
D2 Vatunga 4:8
DB2 14/10 3-4 (20-21 i ODF) D1 Vatunga 4:5
D2 Vatunga 4:6
D1 Vatunga 4:3
DB4 D2 Vatunga 4:4
D1= ® DB4 14/10 5-7 (22-24 1 ODF) D3 Vatunga 4:2
D2 =
D3 =
D4 =
DB2
D1=

D2 =



FOS 7

mot FOS 8 DI1 12/10

DUKTSKARYV 002 vid FOS 7

-

~
48 sm | Bla Kund
/ ! Lila
mot FOS 5 DI1 12/10 1-4, 35-36 1-4, 35-36 Kunder : Grén mot FOS 9
96 sm | 5-34, 37-48 Lediga DI1 : Gul mot FOS 10
! PE 40/32 '
- ~
DB4
mot FOS 9 DB4 14/10 Grén | |
96 sm
5-10 ° 1-6 Kunder
| 7-96 Lediga
I
/
11-17 DB1 14/10 11 D1 Vatunga 7:3
I DB1 14/10
DB4
D1= ® DB2 14/10 12-13 D1 Vatunga 3:7
D2 = D2 Vatunga 7:1
D3 = D1 Vatunga 3:9
D4 = % D2 Vatunga 2:11
® DB4 14/10 14-16 D3 Vatunga 2:7
DB2
D1 = D1 Vatunga 3:4
D2 =
® DB4 14/10 17 % D3 mot FOS 9 Grén

D4 mot FOS 10 Gul




FOS 8

mot FOS 7 DI1 12/10 5-34,37-96 |
96 sm | D1 DOD
Duktskarv 006 D2 Vatunga 2:13
1-4, 35-36 ® DB4 14/10 2
DB1 14/10 1
D1 Vatunga 2:15
® DB2 14/10 3 D1 Vatunga 3:6
DB4 ® DI1 12/10 4 D1 Sundholmen 3:2
D1=
D2 =
D3 =
D4 = ° DB1 14/10 35 D1 Vatunga 2:14
DB2
D1= ® DB1 14/10 36 D1 Vatunga 3:5

D2 =

8 S04

DUKTSKARYV 006
D1 ( DOD
D2 '

D3

D4




mot FOS 7 DB4 14/10 Gron

FOS 9

96 sm

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

7-96
D1 Sundholmen 5:6
% D2 Sundholmen 3:1 Rétt hus
1-6 DB4 14/10 1-2 (5-6 i ODF)
D4 FOS 7 Grén
DB4 14/10

3-6 (7-10 i ODF) %

DUKTSKARYV 002 vid FOS 7

~

-

Bla Kund

Lila

Grén mot FOS 9

DI1

Gul mot FOS 10

PE 40/32

L

DB4

|

D1 Sundholmen 4:12

D2 Sundholmen 4:5

D3 Sundholmen 3:1 Vitt hus

D4 Ladugardsgardet 4:10




FOS 10

mot FOS 11 DB4 14/10 gul

144 sm DIl Gul mot FOS 10
PE 40/32
mot NOD DB4 14/10 gul 128 o 1-28 Kunder ~
144 sm 1 29-144 Lediga DB4
[
/
29-41 DB1 14/10 29 D1 Sundholmen 5:31

DB1 14/10 30 D1 Sundholmen 5:10

DB1 14/10 31 D1 Sundholmen 5:32

DB1 14/10 32 D1 Sundholmen 5:27

DB1 14/10 33 D1 Sundholmen 5:33

34 D1 Vatunga 3:3
% 40 D2 Sundholmen 5:22
DB4 ® DB4 14/10 35 D3 Sundholmen 5:19
D1= D4 Mot FOS 7
D2 =
D3 = D1 Sundholmen 5:24
D4 = / D2 Sundholmen 5:9
. DB4 14/10 36-39 D3 Tangagardeshagen 2:1
D4 Tangagardeshagen 2:2

DB2
D1=
D2 =

DB1 14/10 41 D1 Sundholmen (5:33) Lilla huset

DUKTSKARYV 002 vid FOS 7

~

Bla Kund

Lila Kund

Grén mot FOS 9




FOS 11

mot FOS 13 DB2 14/10

/ 96 sm
mot FOS 10 DB4 14/10 gul 1-17 ° 1-17 Kunder
144 sm 1 18-96 Lediga
[
N\
mot FOS 12 DB4 14/10 gul
48 sm
18—21' 1-4 Kunder
I 5-48 Lediga
/
D1 Sundholmen 2:1
Nabb
22-28 o | DB414/10 22 % > Nabben
D4 mot FOS 12 gul
DB4
D1=
D2 =
D3 = D1 Sundholmen 4:9
D4 = D2 Sundholmen 6:1
® DB4 14/10 23-26 D3 Sundholmen 6:8
D4 Sundholmen 6:7
DB2
D1= D1 Sundholmen 6:6
D2 = D2 Sundholmen 3:4
DB4 14/10 27-28




FOS 12

mot FOS 11 DB4 14/10 gul 4-48

48 sm |

1-3 DB1 14/10 1(18i ODF) D1 Sundholmen 2:8
I DB1 14/10 2-3(19-20 i ODF) D1 Sundholmen 2:2 (Kursgarden)

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =



mot FOS 11 DB2 14/10

FOS 13

1-15

mot FOS 14 DB2 14/10

/ 96 sm

Kunder

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

96 sm

| 16-96

Lediga

16-17

DB2 14/10 16-17 D1 Sundholmen 2:42

D2 Sundholmen 4:7




FOS 14

mot FOS 15 DB2 14/10

/ 96 sm

15

mot FOS 13 DB2 14/10 1-10 Kunder
96 sm 1 11-96 Lediga
[
-/
D1 Ovre Leatorpet 1:1
D2 Tradet 1:1
11-15 ® DB4 14/10 11-14 D3 Tradet 1:3
D4 Nedre Leatorpet 1:2
DB4 14/10
[

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

D1 Nedre Leatorpet 1:1




FOS 15

mot FOS 16 DB2 14/10

/ 48 sm

mot FOS 14 DB2 14/10 1-6 Kunder
96 sm [ 7-96 Lediga
[
-/
D1 Sjétorp 1:2
D2 Sjétorp 1:9
7-10 . DB4 14/10 7-9 D3 Sjétorp 1:3
DB2 14/10
[

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

10

D1 Gullestorp 2:10




mot FOS 15 DB2 14/10

FOS 16

7-96

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =

48 sm

1-6

DB4 14/10

D1 Gullestorp 1:3

D2 Gullestorp 5:3
1-3 D3 Gullestorp 5:4

DB4 14/10

D1 Gullestorp 2:7

D2 Gullestorp 5:6
4-6 D3 Gullestorp 5:5




mot FOS 1 DB2 14/10 2-48 |

48 sm ]

1 DB1 14/10 1 D1 Getared 2:1

DB4
D1=
D2 =
D3 =
D4 =

DB2
D1=
D2 =



